



ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

ДОРУЧЕННЯ

06.11.2023

Київ

№ 10

Керівникам структурних підрозділів
секретаріату Комісії

Відповідно до пункту 2¹¹ розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції», Порядку вилучення з відкритого доступу декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) від 12 жовтня 2023 року № 221/23, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13 жовтня 2023 року за № 1791/40847, з метою встановлення суб'єктів декларування серед працівників Комісії, декларації яких підлягають вилученню з відкритого доступу публічної частини Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Реєстр), у найкоротші терміни доручаю:

1. Керівникам самостійних структурних підрозділів секретаріату Комісії довести це доручення до відома працівників структурних підрозділів Комісії.

2. Суб'єктам декларування, декларації яких підлягають вилученню з відкритого доступу Реєстру, подати письмову заяву на ім'я Голови Комісії про таке вилучення (довільна форма). Заяву надати сектору з питань запобігання та виявлення корупції секретаріату Комісії (далі – сектор) до 09 листопада 2023 року.

До заяви додаються: документ, що підтверджує наявність підстав для вилучення декларації з відкритого доступу Реєстру; копія документа, що посвідчує особу; копія документа про реєстраційний номер платника податків (за наявності).

3. Сектору за наявності таких заяв сформулювати Подання про вилучення з відкритого доступу декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, відповідно до чинного законодавства та надіслати до Національного агентства до 10 листопада 2023 року.

4. Управлінню інформаційних технологій секретаріату Комісії, сектору забезпечити розміщення цього доручення на офіційному вебсайті Комісії у відповідному розділі на наступний день після його підписання та реєстрації.

Контроль за виконанням цього доручення залишаю за собою.

Голова

Роман ІГНАТОВ